



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 97/2020 - PROGRAD/UFMS.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital nº 92/2020 PROGRAD/UFMS, RESULTADO DOS RECURSOS E FINAL DAS MATRÍCULAS dos candidatos convocados na 7ª chamada dos cursos de graduação do PROCESSO SELETIVO VESTIBULAR UFMS 2020 (PSV-UFMS 2020); convocados na 7ª chamada do PASSE 3ª etapa, convocados na 6ª chamada dos Cursos de Graduação da SELEÇÃO DE CANDIDATOS - SISU 2020; e convocados na 2ª chamada da LISTA FINAL DE VAGAS, conforme disposto abaixo:

1. Retificação do Anexo II do Edital nº 92/2020:

Para que se leia:

NOME DO CANDIDATO	CURSO	NOME DO CURSO	UNIDADE	QUOTA	PROCESSO	MATRÍCULA CONFIRMADA	RESULTADO
CINTIA IRENO DA SILVA	3003	Psicologia - Bacharelado	FACH	AC	VEST	Sim	
SIVANILDES DIAS DA SILVA MARTINS	0466	Geografia - Bacharelado	CPAQ	L6	LISTA	Sim	

Onde se lê:

NOME DO CANDIDATO	CURSO	NOME DO CURSO	UNIDADE	QUOTA	PROCESSO	MATRÍCULA CONFIRMADA	RESULTADO
CINTIA IRENO DA SILVA	3003	Psicologia - Bacharelado	FACH	AC	VEST	Não	Não atendeu ao item 2.4 do Edital
SIVANILDES DIAS DA	0466	Geografia - Bacharelado	CPAQ	L6	LISTA	Não	Não atendeu ao item 2.4 do Edital

SILVA MARTINS							
------------------	--	--	--	--	--	--	--

Campo Grande, 23 de abril de 2020

RUY ALBERTO CAETANO CORRÊA FILHO,
Pró-Reitor de Graduação.



Documento assinado eletronicamente por **Ruy Alberto Caetano Correa Filho, Pró-Reitor(a)**, em 23/04/2020, às 19:47, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1921425** e o código CRC **06131570**.

GABINETE DA PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.023721/2019-43

SEI nº 1921425